
 

      
AKCIJA SAKUPLJANJA AMBALAŽNOG OTPADA  

SREDSTAVA ZA ZAŠTITU BILJA 
 

Buzet, poslovni prostor Drvoplasta d.d. na izdvojenoj lokaciji MOST 25 
(u neposrednoj blizini parkirališta CIMOS) 

 

13. travnja 2016. od 09,00 do 10,30 sati 
 
 

Poštovani poljoprivrednici, 
 
dana 13. travnja 2016. godine u vremenu od 09,00 do 10,30 sati u Buzetu, poslovni prostor Drvoplasta d.d., na izdvojenoj 
lokaciji MOST 25, (u neposrednoj blizini parkirališta CIMOS) održat će se akcija sakupljanja ambalažnog otpada sredstava za 
zaštitu bilja. 
 
Organizator ove akcije je tvrtka C.I.A.K. d.o.o. Na mjestu sakupljanja prihvaća se ambalaža sljedećih tvrtki članova Udruge CROPCA: 
AgroChem-Maks, Agroteks, BASF, Bayer CropScience, Belchim Crop Protection, Chromos Agro, Danon, Dow AgroSciences, 
Florel, Genera, Orchem, Pinus Agro, Stockton, Syngenta Agro. Ambalažni otpad ostalih tvrtki neće biti prihvaćen pa se mole 
poljoprivrednici da se u svrhu pravilnog zbrinjavanja ambalaže ostalih tvrtki koje nisu dio projekta obrate proizvođačima/uvoznicima tih 
proizvoda.  
 
Donosioci otpada dužni su sami ispuniti Prateći list za opasni otpad (Obrazac PL-O) i Deklaraciju o fizikalnim i kemijskim svojstvima 
otpada. Otpad proizvođača koji donese otpad bez Pratećeg lista i Deklaracije neće biti prihvaćen. 
 
Prilikom preuzimanja prazne ambalaže, tvrtka C.I.A.K. će za preuzetu količinu otpada posjedniku ovjeriti ispravno popunjeni prateći list. 
Na taj način poljoprivrednik ima dokaz o pravilnom postupanju s praznom ambalažom sredstava za zaštitu bilja. Ovjereni prateć i list 
poljoprivrednik je dužan pokazati inspektoru Ministarstva zaštite okoliša prilikom obilaska terena. 
 
Molimo poljoprivrednike koji imaju više od cca. 100 kg ambalaže ili 1 big bag (cca. 1m3)  da ne donose ambalažu na lokacije iz mreže 
nego da se direktno jave tvrtki C.I.A.K. d.o.o. (tel.: 01/3463-521, e-mail: ciak@ciak.hr) koja će organizirati preuzimanje ambalaže na 
njihovoj lokaciji. 
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